

ПРОТОКОЛ №35
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 12.07.2021 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 52 із 65 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- 1 Про місця державного замовлення
- 2 Про переводи та поновлення
- 3 Про результати Олімпіади СумДУ та додаткові бали за підготовчі курси
- 4 Про заяви абітурієнтів

СЛУХАЛИ: 1. Голову приймальної комісії СумДУ Карпушу В.Д. щодо планових обсягів державного замовлення за широким конкурсом, місць державного замовлення в аспірантуру та докторантуру.

Заст. голови приймальної комісії СумДУ Леонова С.В. щодо завершення III потоку вступних іспитів та творчих конкурсів на місця державного замовлення та про IV потік на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Представника поза базових структурних підрозділів СумДУ Рубана А.І. щодо місць державного замовлення для здобуття фахового молодшого бакалавра та стан подання заяв для вступу на базі БЗСО.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Прийняти інформацію до відома.

СЛУХАЛИ: 2. Заст. декана факультету ІФСК Медвідь О.М. щодо переведення здобувачів освіти.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Перевести на 2 курс з заочної на денну форму здобуття освіти за спеціальністю 061 Журналістика на умовах повної оплати Войцещук О.І.

СЛУХАЛИ: 3. Директора ЦДО Зимака Ю.О. про підсумки проведеної Олімпіади СумДУ для професійної орієнтації вступників, яка дозволяє нарахувати до 20 балів до результату зовнішнього незалежного оцінювання та про підсумкові результати підготовчих курсів.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Відповідальному секретарю ПК Козію І.С. оприлюднити на сайті приймальної комісії результати підготовчих курсів та Олімпіади СумДУ 13 липня 2021 р.

СЛУХАЛИ: 4. Директора ДМО Божко М.О. з інформацією щодо заяв абітурієнтів Сапарбаєва Елміра, Іссамохамеда Рамадана Салех, Аль Кудях Мохаммада, Матязова Сердара, Жумабєєва Мухаммадалі на складання вступного випробування з мови навчання.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Погодити складання вступного випробування з мови навчання згідно заяв абітурієнтів.

Голова приймальної комісії

Василь КАРПУША

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Іван КОЗІЙ